

**PROCES VERBAL,**  
**încheiat astăzi 10 Noiembrie 2020, în ședința extraordinară**  
**a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția**  
**Președintelui, nr. 685/09.11.2020**

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Samoilă Ion, Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 15 din 26 de consilieri județeni în funcție, absenți fiind: Barbu Valentin, Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru, Dinulescu Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia Elena, Milu Teodor Ionuț, Petcu Angelica, Popa Valentin, Pușcașu Ioan..

Ședința este statutară.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, dl Samoilă Ion - Vicepreședinte CJC, dl Paraschiv Aurel - Secretar general al județului, dna Vlădescu Claudia - director economic adjunct, dna Caraiani Mădălina - șef serviciu juridic, dra Boboc Cristina - consilier Comp. Patrimoniu CJC și secretariatul tehnic.

**Domnul Samoilă Ion:** Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, de astăzi, 10.11.2020. Constat că au spus prezent 15 de consilieri județeni din totalul de 26 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară.

**Domnul Samoilă Ion:** Pe tablete aveți procesele verbale ale ședinței extraordinare din data de 02.11.2020 și a ședinței extraordinare din data de 05.11.2020. Supun la vot aprobarea procesului verbal din data de 02.11.2020.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Procesul verbal din data de 02.11.2020 și este transmis electronic dlor consilieri)

Procesul verbal a fost aprobat cu 14 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Dumbravă Virgil Marian.

**Domnul Samoilă Ion:** Supun la vot aprobarea procesului verbal din data de 05.11.2020.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Procesul verbal din data de 05.11.2020 și este transmis electronic dlor consilieri)

Procesul verbal a fost aprobat cu 14 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Dumbravă Virgil Marian.

**Domnul Samoilă Ion:** Înainte de a intra pe ordinea de zi, constat că grupul PNL-USR nu înțelege urgența acestei ședințe; venim în sprijinul SJU pentru că vrem să creăm alte spații pentru situația prin care trecem, motiv pentru care am convocat această ședință extraordinară.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise 5 proiecte de hotărâri. Dacă nu aveți propuneri pentru modificarea ordinii de zi, aceasta este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatelor unor consilieri județeni,

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 99/2009 privind aprobarea modalității de gestiune a unor servicii de administrare a domeniului public al județului Călărași,

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei solicitanților care au acces la locuințe, destinate închirierii și a listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L., aflate în administrarea Consiliului Județean Călărași, pentru tineri specialiști din sănătate

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în 2 loturi a imobilului înscris în Cartea Funciară 29653 a UAT Călărași, aflat în domeniul public al județului Călărași,

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020  
Supunem la vot ordinea de zi.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Ordinea de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

Ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi "pentru" și 2 abțineri: Dumbravă Virgil Marian și Meseșeanu Răzvan Ilie.

Pentru buna desfășurare a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectului de hotărâre fără dispozitivul acestuia.

**Domnul Paraschiv Aurel:**

**Proiect de hotărâre nr. 1** privind constatarea încetării de drept a mandatelor unor consilieri județeni,

Este vorba de demisiile următorilor consilieri județeni: dl Vasile Alexandru Lucian, dl Pandea Ciprian, dl Diaconu Virgiliu, dl Marin Ioan Cristian și dl Nuțu Marcel. Dau citire proiectului de hotărâre.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 13 voturi "pentru" și 2 neparticipări la vot: Dumbravă Virgil Marian și Meseșeanu Răzvan Ilie.

**Proiect de hotărâre nr. 2** pentru modificarea Hotărârii nr. 99/2009 privind aprobarea modalității de gestiune a unor servicii de administrare a domeniului public al județului Călărași,

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost respins cu 13 voturi "pentru" și 2 neparticipări la vot: Dumbravă Virgil Marian și Meseșeanu Răzvan Ilie.

**Proiect de hotărâre nr. 3** privind aprobarea listei solicitanților care au acces la locuințe, destinate închirierii și a listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L., aflate în administrarea Consiliului Județean Călărași, pentru tineri specialiști din sănătate,

**Domnul Paraschiv Aurel:** Referitor la solicitarea dlui consilier județean Meseșeanu Răzvan Ilie, pentru a aduce lămuriri suplimentare are cuvântul președinta comisiei de repartizare.

**Domnișoara Boboc Cristina:** În ceea ce privește toate cererile aferente alocării de locuințe din fondurile de locuințe ANL, acestea au venit numai din partea medicilor. Pentru a veni în sprijinul a ceea ce afirm, voi atașa un tabel nominal cu cererile înregistrate la CJC până la data de 21.08.2020 acesta fiind termenul limită de depunere a acestora; sunt cele pe care le-am luat în considerare, în analiză.

**Domnul Paraschiv Aurel:** Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 3 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

**Proiect de hotărâre nr. 4** privind aprobarea dezmembrării în 2 loturi a imobilului înscris în Cartea Funciară 29653 a UAT Călărași, aflat în domeniul public al județului Călărași,

**Domnul Paraschiv Aurel:** Am introdus acest proiect de hotărâre pe ordinea de zi fiind vorba tot despre blocul ANL unde trebuie clarificată situația juridică a terenului.

**Domnul Samoilă Ion:** Acest proiect de hotărâre este strict legat de proiectul de hotărâre nr. 3, pentru că nu putem să oferim locuințe medicilor dacă nu le oferim și cota indiviză a terenului.

Supunem la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 4 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

**Proiect de hotărâre nr. 5** privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020

**Domnul Samoilă Ion:** Am de formulat un amendament la acest proiect de hotărâre și anume:

-se aprobă suplimentarea listei de dotări a aparatului propriu cu suma de 2 mii lei, reprezentând sistem de videoconferință pe o perioadă de 12 luni, prin diminuarea cu 2 mii lei de la poziția mobilier, aparatură, birotică și alte active fixe corporale, sistem de acces cu cartelă, cap. 51.02.01.03 – articol bugetar 71.01.03 și introducerea acestei sume în lista de dotări independente pe articolul bugetar 71.03.30 alte active fixe, licență sistem de videoconferință pe o perioadă de 12 luni.

Supunem la vot amendamentul.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat în unanimitate.

Supunem la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 5 cu amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat în unanimitate.

**Domnul Samoilă Ion:** Vreau să mulțumesc consilierilor județeni care au înțeles urgența acestei ședințe. Închei lucrările ședinței noastre de astăzi și vă doresc o zi bună în continuare!

PREȘEDINTE  
ec. Vasile



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Aurel PARASCHIV

Întocmit  
cons. Deliu Vetuța